

新闻后榜 更多

公交车英文报站名雷人:NOW! 清江东路站到了

发帖人:小雨点 http://bbs.12799.com/thread-67398-1-1.html

“NOW,清江东路站(音),到了”“NEXT STOP,水碾河路(音)”...成都公交报站时,中英文夹杂引来不少网友关注,网友把各条线路的“雷人”报站拿出来洗刷了一番。网友光华称,“NOW! 简直震惊百里啊!”

美国“最忧伤狗”照片网上蹿红

发帖人:会跑的乌鸦 http://bbs.news.163.com/bbs/wsyz/152642419.html



这只满脸皱纹、表情忧伤的巴哥犬,名字叫“纽曼”,这是它的主人为了纪念好莱坞大明星保罗·纽曼而替它取的。它这张照片被放到网上后,立刻在网络爆红。照片中的纽曼,穿着灰色的套头毛衣,表情忧伤到极点,被主人拴在旧金山一家咖啡馆的旁边。拍下这张照片的克里斯麦可说:“它被拴在那里:彷徨无依。似乎在寻找一个爱它的人。”

乐到抽筋的“新还珠”角色

发帖人:lolitaqueen http://bbs.club.sina.com.cn/thread-273-0table-137039-5501.html



《还珠格格》翻版中可能起用新科“快女”和“快男”的消息一出,不少“好事”的网友主动承担起导演的任务,分配角色,PS剧照。江映蓉单凭快女冠军的头衔担当“新还珠”女一号小燕子已无可厚非,而文质彬彬的魏晨与五阿哥的气质最相似。至于紫薇,网友认为曾轶可演很适合。

秒杀门

发帖人:漫步者萧萧 http://s.bbs.sina.com.cn/pview-9-895154.html

2009年9月25日20点整“淘宝网”为庆祝成立6周年发起“一元秒杀”活动,活动商品都是价值数千元的数码类产品,但是20点活动开始之前陆续有网友发现开拍前这些“一元秒杀”商品被转移,更奇怪的是某几位网民竟然能在同时同分同秒同时拍下所有的“一元秒杀”商品。对此,淘宝网解释,因为参与淘友过于踊跃,瞬间流量超过了预估值。

打,打个大西瓜

发帖人:川岛不是津实 http://bbs.news.163.com/bbs/wsyz/152639595.html

网络上热传16分钟的《打,打个大西瓜》视频。剧情主要是:两个霸主为了争夺土地展开了世界大战,双方的两名飞行员在空中纠缠,两人在偶然的情况下一起落难到海中的一个岛上。本来敌对的两后来成了生死之交。

//总不能聆听几句实话,还要跑到那家打着“实话实说”招牌的专卖店吧。

相册 音乐 播客 个人中心 博客

地址 //网友焦点

转到 链接

《实话实说》,13岁的老寿星

标签:实话实说 崔永元 和晶



【锐评】

一代新闻人不可磨灭的理想

发帖人:石述思 http://user.qqzone.qq.com/622007965

从1996年诞生到今天,《实话实说》13岁了,如果按照人的寿命衡量,它的离去算夭折,但按照中国电视节目的寿命衡量,它称得上老寿星了。所以大家不要过度悲伤,中国电视事业离开这个栏目也不会垮掉,还有那么多经得起历史考验的精品栏目在等待大家以激动人心的高收视率关爱呢。

为了平复大家难以割舍的心情,我这里先解释一下该名牌栏目必然死亡的理由。

首先,我相信大家不可能一辈子说实话,随时随地说实话,要知道好多位高权重的人都难以做到,过去帝王将相还随意篡改历史呢!其实,不少人说实话的动机是善良的,是为了社会、单位、家庭和睦,据调查,中国男人平均每天要撒六次谎。所以您不能要求人家上了实话实说节目就一定会说实话,实话有时很难听的,会伤害领导、朋友、爱人感情的。当然,也有个别嘉宾觉悟低,非要说百姓爱听而领导不爱听的实话,无谓地延长录制时间,但不怕,是录播,我们只能统统剪去,别

怪编导,他们也有难处。

其次,也别怪小崔离去给了栏目致命打击,其实他为了逼嘉宾说实话都累得抑郁了,本着人道主义精神让他转岗也是出于保护优秀主持人的考虑,您知道除了新闻联播以外,央视培养一个优秀主持人有多难吗?还好抑郁算半残,还可以在其他二线栏目发挥余热。他走后曾发出“收视率是万恶之源”的调侃,结果不幸成了和晶的讪语。其实小和挺优秀的,用上海女人的柔情和循循善诱继续误导百姓说真话,百姓也不傻,知道说了也被剪,便纷纷步专家后尘成了表演和作秀的高手,后期都快成毫无智慧含量的故事会和大专辩论会了。

再次,该说说栏目的制作。小崔离别以后,始终没有形成百姓喜闻乐见的新型语境,连小乐队的人和乐曲都快成“同一首歌”了。还有由于经费缩减,播出频道、时段调整,导致创新的外部条件严重贫血,海啸老师和他的团队也无力回天啊。

最后,我觉得实话实说这个名字本身就是一代新闻人不可磨灭的理想。所以,为了有一群人曾坚守过,直面过,奋争过,惆怅过,戏谑过,哭过,笑过,我们在此铭记。

【收视率这事儿】

实话实说《实话实说》

发帖人:和菜头 http://www.hecaitou.net/?page=2

嘻嘻TV的《实话实说》节目即将落幕,终年13岁,宣布的理由是:收视率太低。其实,《实话实说》最大的毛病就在于它不应该开这个头,更不应该叫这个名字。崔永元当年并没有算到这个节目会变得家喻户晓——央视有太多节目了。和晶没有看清楚脉络和大势,既然节目是无心而得,那最后也就会无心而

地址 //网友讲述

转到 链接

建筑工月薪5000元,有谁知道其背后的辛酸

发帖人:小李子 http://bbs.book.sina.com.cn/thread-333-0table-268392-1300.html



CCTV新闻频道播出,四川建筑工人月工资可以拿5000元,很多人都感觉新奇,甚至有些人在怀疑是不是真的新闻,而我却不以为奇!因为我以前就是一个地地道道的建筑泥水工人!

我出生在一个普通的农村家庭。2002年,我16岁,中秋节过后,我就背着沉重和孤单的行囊,和几个老乡远走他乡。

那个深秋,我多么希望在外面好好干活,多挣点钱给爸爸妈妈。我在那个建筑工地里拉砖块,我年纪小,没有什么力气,而工头却总是在后面催促我动作要快点,于是我使了全身的力气把每天的工作做完,汗流浹背的我,有时累得连饭也吃不下去。到了晚上,全身骨头关节都酸痛。工地蚊子蟑螂还有其他不知名的小虫在床上来回穿梭,而我的工友都从不在意,因为他们已经习惯了那样的环境。我总是难以入睡,第一次出来打工,真的很想家,但是我还是假装坚强地让自己平静下来。

冬天到了,寒风瑟瑟,每一次深夜醒来,我都会很想爸爸妈妈,想着想着眼泪就落了下来。第二天早上醒来,似乎全身被施加了枷锁,却无法卸解下来。天空下了小雨,我依旧在这片荒凉的工地里拖车拉砖块,小雨挥洒了几个小时,路面已经湿透,我拉着沉重的一车砖块,稍一走神,摔倒在地,膝盖顿时红了起来,出了血。

我没有去诊所包扎,而是清洗了以后休息了一会儿。但是坏事情总是成双成对,随后我感冒了,高烧40.5℃,我昏昏沉沉的,吃什么东西都没有胃口,喝水也感觉是苦的。也不知道是哪个工友把我背进了一家私人诊所,输了几瓶点滴之后,我才开始苏醒过来!醒来听见的第一句话,是一位穿白衣的像天使般的姐姐说的:“如果你再耽误1个小时,你的小命就要去了一半了!”退烧后,工头说我年龄小,怕我不会照顾自己在他的工地出事,所以随便给了点钱,叫我打包回家。

春节过后,我踏上了去往深圳的火车,还是依旧做房屋建筑工作,本想在深圳自己租房住,可是却遭到了房东的冷言相对,因为她知道我是建筑工人,不愿把房子租给我,原由是怕我把她的房子给弄脏了,我无奈!最后我还是住进了工地,依旧重复着蚊虫叮咬的日子。

七年的青春在风吹沙起的日子度过,23岁的我与其他行业的同龄人比起来,似乎老了好几岁,尽管一个月好好地做,能拿5000元左右的工资,但是有谁了解,在辛酸的背后隐藏着多少的苦楚与辛劳。

梓焯:他承载着生命危险与家庭负担。远山狼声:建筑工人非常辛苦,5000元不算多。

地址 //争议话题

转到 链接

我该继续供养“药罐子”女友吗

发帖人:吴解 http://bbs.club.sina.com.cn/thread-333-0table-266464-2616.html

与女友在一起快三年了。我们都是农村出来的,受教育程度比较低,相似的背景无意中拉近了我们的距离。

几个月前,静(我女友)在下班后跟我说很累,想睡觉,当时是晚上七点多钟,我以为是工作累的缘故,所以也没在意,只是帮她买了点她喜欢吃的食物就守着她睡下了。从那天过后,静经常会在下班后就洗澡睡觉,有时甚至一推开门就倒在了床上。我感觉到事态严重,请了一天假陪她去检查。医生告诉我们,静的免疫力比较差,以后会越来越频繁地发烧感冒,无法正常工作。

我当时想,静暂时不能工作我可以养她,况且这病也不用什么大钱,只需要定期的药物维持跟静养就可以了。于是我把静安顿在租的房子里,帮她请了一年的病假(无薪的)。接下来的日子里,我除了每个月给静买必需的药物之外还定期买一些营养品给她补身子。但情况并不像我想象中的那般简单。我们要吃饭还要租房,每个月的基本药物费用跟营养费也要几百元,几个月下来我开始吃不消了,前些年的那一点积蓄也花光了。我们两家人都是农村的,仅有的经济来源都是从那三分地里刨出来的,怎么可以把手伸向父母?

前两天跟一个朋友聊天,他力劝我放手,他认为我再继续把钱扔药罐里不仅会错过奋斗期,更会耽误自己一辈子。我当时就拒绝了朋友的建议,可在此刻,我还是懦弱地动摇了。

你我的过客:男人,用自己的肩膀肩负起你的爱情。门德尔松:不是每个人都是富二代。别人说什么只是一个参考。你才是主角。